

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

AG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Fraro4u AG, in Thalheim AG, CH-400.3.032.339-4, Hauptstrasse 175, 5112 Thalheim AG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.12.2009. Zweck: Entfaltung der Persönlichkeit, Steigerung der Lebensqualität und Förderung einer nachhaltigen Lebensweise von Menschen aller Generationen; Begleitung von Menschen und Organisationen durch kurze oder längere Lebensabschnitte; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 88 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 und 120 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 (Stimmrechtsaktien). Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich per Brief, Telefax oder E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung aller Gründer vom 11.12.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Weitere Geschäftsadresse: Hauptstrasse 88, 5112 Thalheim. Eingetragene Personen: Frauchiger, Dr. Roland, von Eriswil, in Thalheim AG, Präsident des Verwaltungsrates und Delegierter des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Frauchiger, Susanne, von Eriswil, in Thalheim AG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Frauchiger, Daniel, von Eriswil, in Thalheim AG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frauchiger, Rahel, von Eriswil, in Strengelbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frauchiger, Debora, von Eriswil, in Windisch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13588 vom 18.12.2009 / CH-400.3.032.339-4 / 05413858